

《遊三溪園》

5C 周納希

今天，我在打掃時，無意中發現一張照片，不禁回想起我和家人在三溪園的美好回憶。

遊覽三溪園時，我們首先前往那裏最大的湖泊——大池，一座瑰麗、古色古香的涵花亭映入眼簾。我靠着欄杆環顧四周，滿眼都是古木參天，蔥綠蒼翠。湖邊的一隅，只見一朵朵亭亭玉立的蓮花迎着微風翩然起舞。在清澈的湖水中，鴨子在暢遊，錦鯉在覓食，烏龜在暢泳……好一片和諧的景象。

我們沿樓梯拾級而上，便看到一座紅牆黃瓦的古老高塔——舊燈名寺三重塔。走近一看，只見兩座栩栩如生的石獸屹立在塔前，好不威風！雖然三重塔已經有百多年歷史，但仍然規見建築的精雕細琢。三重塔的飛簷翹角，好比飛鳥展翅，氣勢非凡。接着，我們登上三重塔。憑欄遠眺，在桃花樹的映襯下，整個橫濱市盡收眼底！

走着走着，我們來到了三溪紀念館。走進後，一幅威風凜凜的人像畫呈現眼前，原來這就是三溪園的創始人——原三溪先生。閱讀完他的故事後，離開紀念館就來到「紀念畫廊」。畫廊將貼着一張張旅客們在三溪園拍下的照片：人魚景物融為一體，人與人展露燦爛的笑容，每一張都記載了青山水秀，每一張都留下難忘的回憶！

在三溪園的快樂時光過得特別快，我們不得不踏上歸途。最後，我們在正門拍了一張「到此一遊」照後，就依依不捨地離開了。